

25 ИЮН 1959 . . .

г. Красноярск

Газета № . . .

У БОЛЕЕ полумесяца гастрوليруют в Зауралье артисты Красноярского драматического театра имени А. С. Пушкина. За это время на спектаклях побывало десять тысяч зрителей. Уже появились первые рецензии. Областная газета «Советское Зауралье» высоко оценивает спектакли «Большевики» и «Путешественник без багажа».

Красноярские артисты уже показали ряд спектаклей в районных клубах и домах культуры труженникам колхозных полей. Зрители Кургана и области очень радушно и тепло принимают си-

РАДОСТЬ ТВОРЧЕСКИХ ВСТРЕЧ

биряков. Состоялись творческие встречи с рабочими крупных промышленных предприятий. Тысяча рабочих инструментального и кузнечного цехов завода колесных тягачей собрались на встречу с красноярцами. Был дан большой концерт, в котором приняли участие ведущие артисты театра. А на следующий день гости с берегов Енисея принимали у себя рабочие завод «Кургансель-

маш». Семьсот человек заполнили территорию одного из цехов, где на импровизированной эстраде артисты показывали сцены из спектаклей, читали стихи советских поэтов.

В Высшем военно-политическом авиационном училище артисты провели вечер памяти А. С. Пушкина в связи со 170-летием со дня рождения великого русского поэта.

В Кургане красноярцы пробудут до конца июня. А второго июля начнут гастроль в Горьком, куда театр приезжает уже второй раз.

И. КЛЕЙМИЦ.